

星温暖行动

本报“温暖回家路·关爱农民工系列活动”今日启动 过年了,星报带你们平安回家 15名农民工现场领取免费机票

星报讯(本报记者) 15张免费飞机票今日上午就要发到农民工的手中了。由本报和合肥市城乡建委联合省人社厅、省住建厅、省红十字会、合肥市人社局、合肥市建筑事务管理处推出的“星温暖行动”,今日将掀起高潮,15名为合肥大建设贡献过

汗水的农民工,将在赠票仪式上现场领取免费机票,接受一份温暖。在仪式现场,70份大礼包也将分发给农民工朋友,并发放5000册为农民工量身印制的维权服务手册。

当然,温暖不会只停留在今天。此次活动系列报道在本报

连续刊出后,社会各界表示了认可和支持,纷纷伸出温暖之手,加入到“温暖行列”中来。东航安徽分公司、中国电信合肥分公司、安徽小刘瓜子食品股份有限公司、中国建筑第六工程局有限公司、中国建筑第八工程局有限公司、安徽三建工程有限公司纷

纷携手而来……在他们的支持下,“星温暖行动”随后还会准备200多张汽车票免费送给农民工朋友们回家。

今日,免费客车专线的筹备工作也将启动,温暖在继续……

作为主办此次活动的媒体,我们将派出多路记者,跟农民工

朋友一起走完回家路,一方面是为了亲自传递温暖,更重要的一方面,是将条条回家温暖路记录下来,让更多的机构和个人感受到这份温暖的同时,也伸出自己的温暖之手,延伸出更多温暖之路!

尽管生活不易,但我们不分离

本报联合合肥燃气集团免费送灶具活动正在进行中

常木子 李存桂 记者 祁琳/文 倪路/图

他曾经是家中的顶梁柱,照顾着残疾的妻子,因为一场车祸,他被撞伤了脑子,几乎不认人,就连自己的日常需求都不能完整表达,但是这个家庭并没有被贫困苦难拆散。本报联合合肥燃气集团免费送灶具活动正在进行中,昨日上午,记者走进了位于合肥市瑶海区和平家园的张德林家中。

花了十几万元才捡回一条命

走进张大哥的家中,记者便看到张大哥正对着妻子周大姐喊,外人根本听不懂他在喊什么。“两年前,丈夫骑电动车出了车祸,撞到了脑子,抢救一个多月,花了十几万元才捡回这条命。”据周大姐介绍,

“他下岗以后,就靠打一些零工来补贴家用,我本身就是二级残疾,没有收入。现在全家的收入就靠儿子在工厂打工赚的千余元工资,加上低保。”

张大哥的妹妹经常回来照顾

哥哥,“哥哥是家中老大,原本生活还算一般,人很好,老实本分,但是现在连自己的喜怒都无法表达。现在儿子都快三十岁了,因为家中的条件不好,现在连对象都没有。”

他拉着大家看自己曾经的“作品”

张大哥拉着记者到自己房里,很焦急地指着自己的床,大家一时都不明白他要表达什么。

这时,张大哥把床上的床单、棉絮全部掀开,大家这才明白,原

来张大哥要大家看他自己做的床。“这些铁艺床都是他身体好的时候,自己动手做的。还有鞋架子,都是自己做的。”张大哥的妹妹告诉记者。“出车祸的时候,去

掉了半个脑子,哥哥的言语、思维受到了严重影响,有时候,也能感觉到哥哥似乎要表达什么,但就是表达不出来。”



张大哥为妻子戴上戒指

把自己收藏的戒指给妻子戴上

在采访中,张大哥时不时地会发出吼叫,还拉着记者到自己屋里,把自己的各种“收藏”给记者看。“有链子、铁块,都是他从外面捡回来的,是他的宝贝。”

正当记者在跟周大姐讲话时,张大哥一下子从房间里冲了出来,吓得周大姐往后退了几步,没想到,

张大哥抓住周大姐的手,往她的无名指上套了一个戒指,然后紧紧地抓住周大姐的手,朝大家笑。

“这是不是你们的结婚戒指啊?”“不是的,就是他收藏的,也不知道是从哪里搞来的。”周大姐一边抚摸着手上的戒指,一边笑着说。

人间有爱,社会有暖,我们携爱同行

安徽出版集团新年献爱心,走进肥东县陈集镇特困家庭

星报讯(记者 王玮伟) 临近春节,由本报联合省红十字会主办的“星基金温暖江淮行”扶贫助困活动刚刚告一段落,1月10日,作为安徽出版集团主办的大型都市报《市场星报》的爱心接力再次起航,走进了肥东县陈集镇的特困家庭,并为每户发放了温暖金,让爱心温暖整个寒冬。

集团副总裁、市场星报社社长虞海宁和安徽出版集团工会主席、党群部主任武琦手中接过慰问金时,老人家激动地说道:“感谢社会没有忘记我们这些困难户,你们的到来让我们倍感温暖。”肥东县陈集镇党委书记鲁厚红也对安徽出版集团及《市场星报》组织的此次“温暖行动”表示衷心感谢,“虽然经济在发展,但社会上仍有

不少特困家庭和空巢老人,需要社会的关爱。而出版集团作为一家具有高度社会责任感的企业,一直对弱势群体关爱有加,我们政府也希望有更多的企业能够为需要帮助的人传递温暖与爱心。”

在探访问陈集镇敬老院时,据鲁厚红介绍,“这座敬老院里住的都是‘空巢老人’,敬老院的基础设施和老年活动中心都达到了高标准

水平,白天这些老人们晒着太阳,活动筋骨,聊天打牌。晚上这些老人们住的房子宽敞又通风,这所敬老院已完全达到保障老年人晚年生活的所有需求,老人们所穿的衣服棉鞋也是统一发放的。”

随后,鲁厚红还介绍了陈集镇正在着手建设的林木培育区、国家农业开发两类项目综合示范区,这些都让陈集镇的新农村建设扎实

有序前进。鲁厚红表示,作为安徽省今年批准“撤乡建镇”的唯一乡镇,他们的发展势头也一直十分强劲。在实施民生工程方面,以构建和谐陈集镇为前提,严格按照政策要求实施建立大病救助,完善城镇居民基本医疗保险体系;在文化广播事业方面发展迅速,目前农民体育设施基本健全,农家书屋、精神文化等建设也相当具有特色。

格力完美蜕变:家用商用全产业链覆盖

中国空调行业的核心技术再次取得具有“国际领先”水平的突破。

从当初严重依赖国外空调器产品到具备自主研发能力,再到掌握核心技术,空调行业在“中国制造”这条路上走得异常艰辛但却逐渐明朗。实现这一光荣与梦想的正是该行业的领头羊——格力电器。

近日,格力“双级高效永磁同步变频离心式冷水机组”顺利通过专家鉴定,这是格力自主研发的第七个“国际领先”的科技成果。专家预计,它将引领空调行业新一轮的革新。随着这一新砝码的出现,

格力实现了占领技术制高点的完美蜕变,同时,覆盖家用和商用的全产业链布局也日益完善。

核心技术的产业转换

依赖巨大的劳动力供给和人工成本相对较低的优势,“中国制造”一度所向披靡。然而,这却造成了中国产品缺乏技术含量,品牌价值低下的“名声”。随着中国在转型期面临“刘易斯拐点”,不管是空调行业还是其他行业,追求核心竞争力,实现持续发展成为共识。

作为空调行业的龙头企业,格力在研发上不惜重金,打造核心竞争力的纵深发展,成为全球最大的空调研发企业。目前,格力拥有

300多间国际认证的实验室、4000多项技术专利,研发人员高达5000多名,而人才,正是企业不竭动力的核心。

近日通过鉴定的科研成果正是格力多年来不断追求创新的结果。格力电器副总裁、总工程师黄辉在鉴定会上指出,该机组综合能效比高达11.2,比普通离心式冷水机组效率提升65%以上,节能高达40%,将大型中央空调产品的节能水平提升到了一个全新的高度。专家一致认为,这一核心科技在性能上优于目前国际上的主流产品,如果将现有15%的大型建筑空调主机改造为格力高效直流变频离

心机组,可以实现年节约电能约8亿度,综合经济效益可节约资金8亿元,新增产值50亿元。

重视创新,成就了格力从“中国制造”到“中国创造”的快速崛起。

全产业链的完美布局

创新并不仅仅是一次性的技术突破,而是一个将技术转化为可以持续商用过程。只有将技术转化为实实在在的生产能力,占据广泛的市场份额,实现全产业链覆盖,企业的持续发展才有保证。

经过20年的努力,格力除了在研发能力上具备超日赶美的能力外,其生产能力和渠道营销能力

也都处于行业领先地位。目前,格力在全球已建立了8大生产基地,产品销往多个国家,服务全球2亿用户。另外,凭借自建渠道,以服务为中心的经营理念,格力空调占据国内空调市场份额的“半壁江山”。

在家用和商用空调方面,格力更是“双料冠军”。家用空调产销量连续7年世界第一,商用空调也成为国产第一品牌。

20年始终如一的坚持,成就了格力“国际领先”的荣誉,创造了空调行业的奇迹。20年,正是有了“掌握核心,出手制胜”的“格力精神”,才塑造了屹立于世界的民族品牌!